

# 秋日游记



“云天收夏色，木叶动秋声”，一叶落，而知天下秋。燥热的夏愈行愈远，清冷的秋缓缓而来。秋天不似酷暑那么张扬，也不如寒冬那般孤傲，秋总是散发着恰到好处的诗意，沉稳雅致。在这个浪漫的秋日里，来看看小记者们都去了哪里？

## 初秋骑行记

鄞州蓝青小学201班

翁语蔓(证号2201015)指导老师 张燕

一年四季中我最爱秋天，因为秋天是个秋高气爽的季节。周末，我和爸爸妈妈去东钱湖骑行。在途中，我看见枯黄的叶子随风飘落着，一片，又一片……我看见一对对新人在湖边拍婚纱照，他们的脸上流露着幸福的笑容！再往前骑，我看到了天苍苍，野茫茫的景色，眼前一片青山绿水，令人心旷神怡。又骑行了一段路，我累了，妈妈就给我买了一架玩具小飞机。玩得正欢的时候，我发现了一只正在原地打转的小青蛙，它鼓着大大的眼睛，蹦蹦跳跳地，仿佛也在欢迎秋天的到来！

## 美丽的荧光海

海曙区古林镇中心小学304班

陶思源(证号2200860)指导老师 赵丽尔

妈妈带我去花鸟岛寻找奇妙的荧光海。据说荧光海出现的时间和地点是不确定的。夜幕降临，我们决定去离民宿最近的海边碰碰运气。

海水已经涨上了半面沙滩，海浪轻轻拍打着堤岸，发出“哗哗”的响声，好像在给我们唱歌。我站在岩石上等奇迹的出现。夜晚，星星对着我们眨眼睛，海风拂过脸颊，带来了丝丝凉意。正陶醉着，突然，有人大喊一声：“快看，荧光！”我顺着他手指的方向，发现那里不断闪现碧蓝的光亮，一波接一波。紧接着，在沙滩不远处，海浪打来的一瞬间也闪过蓝色的光。这是我从未见过的奇观！岸边的孩子越来越多，他们拿着水枪，灌满水向远方“嗖”地一射，水柱一落下，海面留下了一圈蓝色的光晕，像天上落下的蓝眼泪。妈妈给我买了一支水枪。一射出去，海面上也出现了蓝光。荧光海真是名不虚传！

妈妈告诉我，荧光海的形成是因为海水中聚集了鞭毛藻等发光生物，它们对污染很敏感，一受到外界扰动就散发出荧光，这才形成了如此美丽的景象。大自然可真奇妙！

## 秋日露营

鄞州区董山小学309班

钱恒(证号2201540)指导老师 吴晓

国庆假期来啦，这一天，爸爸说带我去野外露营，以露营的方式和秋日相遇。

一路上，我们欢声笑语，沿途尽是秋的印记，柿子红了，稻穗黄了，连路边的蚂蚱都长得肥头大耳了。经过无数个弯弯绕绕，我们的车队终于到达了目的地。

山上的大风车随着风转动，发出“嗡嗡”的声音，我来到风车下转了几圈，感觉风里有秋天独有的味道。趁着天色还早，我拿出了最喜欢的星空帐篷，和爸爸妈妈一起把帐篷搭好，铺好床垫，挂上氛围灯，播放音乐。大人坐在一起聊天、打牌、唱歌；我和弟弟一起玩秋千、看露天电影、捉虫子，真是太惬意了……

不一会儿天就黑了，夜幕笼罩。抬头看去，一轮明月挂在我们帐篷的右边，还有数不尽的星星像宝石一样闪烁在天空中，实在是太美了。爸爸提醒我：“快点睡觉去，明早还要看日出。”好吧，我恋恋不舍地钻进了小窝，久久不能入睡。原来野外的夜晚是那么热闹啊！听着蟋蟀和风演奏着美妙的歌声，我慢慢地进入了甜美的梦乡……

秋日露营真是太有趣了！



## 热情的红掌

鄞州区钟公庙实验小学202班

童夏仪(证号2201220)指导老师 陈怡

## 见证奇迹

慈溪市慈吉实验学校302班

韦亦凡(证号2201997)指导老师 戚坚玲

今天，我在宁波野生动物园观看了一场精彩的魔术表演。

首先，魔术师在一本空白的书上画了一只鸟，然后轻轻一抖书，再打开，一只活生生的鸽子居然从书里飞了出来！就在我目瞪口呆之际，魔术师把鸽子放进了鸟笼，又拿出来一口锅。他打开锅盖，用打火机点燃了锅内的燃料，一团火很快冒了出来，魔术师盖上了锅盖灭火。正当我们关注火是否被灭掉的时候，魔术师把锅转了一圈，再打开锅盖时，锅里出现了两只嘎嘎直叫的大鸭子！天呐，他究竟是怎么做到的？

在一片热烈的掌声中，魔术师又拿出来一本空空如也的书。这次他又要变出什么花样呢？只见他拿着书在空中挥舞了几下，再将书打开，哇，这本大白书竟然变成了一本印满人民币的书！魔术师把书放在了一边，再拿起一只透明的空箱子。为了证明它确实是个空箱子，他将箱子打开，里里外外向我们展示了一遍。这番操作之后，我们都坚信这就是个普通的空箱子。就在这时，魔术师提起空箱子，在空中一晃，奇迹出现了：箱子里竟然装满了玩具！我的耳边瞬间响起了雷鸣般的掌声。

这场魔术表演深深地吸引了我，离开的路上，我憧憬着自己变幻魔术的神秘样子，那可真帅！

## 秋游梁皇山

海曙中心小学东校区305班

杜馨悦(证号2201438)指导老师 茆苑

在美丽的金秋时节，我们一家人前往梁皇山游玩。

来到目的地后，只见蜿蜒蜿蜒的全是山路，那山高耸入云，我勇敢地迈开了第一步，并且越爬越起劲，一路向前，越发自信十足。这山非常陡直，外公抱着才一岁半的妹妹，艰难地向上攀登着。我走在前头，高声地为家人们加油鼓劲：“坚持到底，勇往直前！”

过了好久，我们终于到达了最高处——玻璃栈道，道路全透明，我仿佛漫步在空中。一开始，我还胆战心惊，后来我愈战愈勇，勇敢地来回走了好几遍。我还壮大胆子往下看，发现脚下的风景美不胜收，山水合一，太壮观了！

通过这次爬山，我深深地体会到：只有坚持到底，不轻易言弃，才能看到更美的风景！

## 秋天的风

宁波艺术实验学校明湖校区201班

潘奕然(证号2200317)

今天，我跟妈妈和妹妹去野餐。我的心情就像吹在脸上的风一样，清新又舒爽。我问妈妈，为什么这风不热不燥，还带着桂花的香气？妈妈告诉我说，这是秋天的风，带来凉意，吹走了夏天。

我好想一直生活在秋天啊，这个金灿灿的，香香的，不粘腻的季节！

## 游镇海中学

★今天，宁波晚报（现代金报）小记者编辑部的老师带着我们参观了镇海中学。镇海中学的校训是“梓材荫泽，止于至善”，校风是“励志、进取、勤奋、健美”。妈妈常跟我说，镇海中学是一所非常了不起的学校，在里面上学的哥哥姐姐都能考上心仪的大学。于是，我怀着崇敬的心情走进了这所中学。

进入镇海中学，拐个弯，看见一扇小门，门旁边有一块石碑，上面用繁体字刻着“朱枫故居”四个大字。往里走，看见一间红色的楼阁，镇海中学的几位学长告诉我们，这里原是朱枫烈士的故居，因为她是革命烈士，所以在这里造了一座纪念馆。

走出“朱枫故居”，沿一条石子路往前走，来到一条小河边，河上有三座桥，河对面是一座庙。学长说这条河叫“泮池”，三座桥名叫“泮桥”，河对面的庙是“孔子庙”。在古代，只要考中了状元，就可以从泮桥上走过去，到对面的孔子庙里去拜见孔子。所以这三座桥也叫“状元桥”。

镇海中学的红色遗址还有很多：林则徐纪念馆、柔石亭、红色长廊……参观完镇海中学，我暗暗发誓，以后我也要好好学习，有朝一日也去镇海中学读书。镇海中学，等我！

宁波市惠贞书院505班

董一霏(证号2200200)指导老师 俞宝荣

★清晨淅淅沥沥的小雨渐渐停了，爸爸妈妈带着我参加小记者“游镇中看校运”活动。

进入校园后，由镇中的方老师和志愿者大哥带领我们参观校园，这里有朱枫烈士纪念馆、林则徐纪念馆、梓荫山、柔石亭和泮池等，景色优美。看到镇中大哥大姐在校门口黑板上所写的“承先辈报国之志，秉踔厉奋发之意，怀奋楫争先之情，不易所志，不负所托”的豪言壮语，我感受到了自强不息，精忠报国的深厚文化底蕴。

我们来到了操场上，采访刚从赛场拼搏下来的哥哥和姐姐们，让我印象最深刻的是徐一洋哥哥，他在400米和800米两项比赛中都打破了学校纪录，他给我们讲述了许多宝贵的经验：他每天都坚持跑步，而且坚持了四五年，我很佩服他的坚强毅力。他的话让我深受启发，我要以他为榜样，在今后学习中不仅合理安排学习时间，还要积极参加体育锻炼，努力让自己像徐哥哥一样优秀。

镇海区实验小学507班

蔡云翔(证号2200543)指导老师 谢露莹



## 重阳节快乐

鄞州区华泰小学东校区506班

徐亦宸(证号2200996)指导老师 闻留写